
Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих та регіональних влад, у рамках 
проекту «Партисипативна демократія та обґрунтовані рішення на місцевому рівні в Україні», 16 трав
ня в Славутичі проведено підсумкове засідання робочих груп представників органів місцевого само
врядування України.

33 учасники зустрічі з Білої Церкви, Вознесенська, Кам’янця- 
П од ільсько го , Ладиж ина, Н іжина, М иргорода , Прилук, 
Сторожинця, Чернігова, Чугуєва, Яремче вивчали досягнення 
Славутича. 3  презентац ію  досв ід у  виконавчого ком ітету 
Славутицької міської ради щодо реалізації проектів у сфері м іс
цевого економічного розвитку виступив перший заступник місь
кого голови Віктор Шевченко. Напрацюваннями Славутича у пи
таннях енергозбереження поділився заступник міського голо
ви Михайло Шинкаренко. Про діяльність КП «АРР» розповіла 
директор Арина Старовойтова, про проекти Фонду підтримки 
підприємництва доповідала директор Ганна Лазерна. Найбільшу 
зацікавленість представників місцевих влад України виклика
ли успішні досвіди реалізації таких напрацювань: Грантового 
проекту Європейського Союзу «Пілотний проект з реалізації 
Плану дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 2020

року -  здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об ’єктів 
бюджетної сфери» (термомодернізація дитячого садочка № 1 та 
школи № 2), Грантового проекту ЄС  «План місцевого економіч
ного розвитку: Славутич -  драйвер росту відкритої та вільної 
економіки регіону» та впровадження бренду «Славутич -  місто 
нових ідей». Гості міста у цей день оглянули школу № 2, котель
ню ТОВ «Екоенергогенерація», ДНЗ «Калинка», школи № 4 та 
Краєзнавчий музей міста. Представники місцевих влад, у свою 
чергу, подякували славутичанам за змістовний і корисний за
хід та отриманий досвід у сфері місцевого економічного роз
витку та енергозбереження і запевнили, що їхні громади не зу
пиняються на досягнутому і готові працювати й надалі. Без за
перечень, отриманий досв ід  потребує осмислення і дає по
штовх до розвитку українських міст.
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